

**Kategorija:** Vibratori

Vodeni vibrator

Šifra proizvoda: 5000200050

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Da li si spremna da uđeš u svet neviđenog užitka? Predstavljamo ti revolucionarni vodeni vibrator, inovativnu igračku koja će promeniti tvoje iskustvo samozadovoljavanja. Vodeni vibrator je dizajniran da te odvede na put intenzivnih, nezaboravnih orgazama kroz jedinstvenu kombinaciju vaginalne i klitoralne stimulacije.

Ovaj vibrator ima dva kraja - jedan klasični deo za vaginalnu penetraciju i drugi deo za klitoralnu stimulaciju. Korišćenjem mlaza vode, koji se može povezati na tvoje tuš crevo, tvoj klitoris će biti neprestano nadraživan za maksimalno intenzivne vrhunce. Vrijeme je da doživiš spektakularne, potpuno nove senzacije u svojoj kadi.

Sa ukupnom dužinom od 20,7 cm, penetrativnom dužinom od 12,5 cm i prečnikom od 3,3 cm, ovaj vibrator je savršeno dimenzionisan da bi ti pružio savršenu unutrašnju stimulaciju. Teži samo 140 grama, što ga čini neverovatno lakim za korišćenje. Za rad su potrebne dve AA baterije koje će pokrenuti snažne vibracije i voditi te do nezaboravnih orgazama.

Zamisli, dok se tuširaš ili uživaš u toploj kupki, moćan mlaz vode nadražuje tvoj klitoris dok zaobljeni deo vibratora masira tvoju G tačku. Kombinacija ove senzacije stvoriće najintenzivnije vrhunce koje si ikada doživela. Uživaj u magiji i prepusti se ovoj multifunkcionalnoj spravici koja će te odvesti u novu erotsku dimenziju.

Naruči vodeni vibrator danas, uroni u kadu i dozvoli sebi neumorne, snažne vrhunce. Isprobaj nešto potpuno novo i prepusti se užicima ove inovativne igračke. Diskretna dostava ti omogućava da tvoj paket stigne brzo i sigurno, direktno na tvoju adresu. Tvoja privatnost je naš prioritet, tako da možeš bez brige naručiti svoj vodeni vibrator odmah.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Deklaracija

Model:	Vodeni vibrator 5000200050
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	7350074830021
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)